
Pauta da Sessão Ordinária do dia 1º de abril 2019

Ata 10 – 2019

Expediente: 

Projeto de Lei 3 de 2019 – Legislativo – Que: Dispõe sobre a obrigatoriedade de 
divulgação mensal de listagem de medicamentos adquiridos, os disponíveis e faltantes na 
Farmácia Básica do Município. 

Projeto de Lei 12 de 2019 – Que: Altera o número de Cargos de Provimento Efetivo. 

Projeto de Lei 17 de 2019 – Que: Acrescenta Programações ao anexo do Calendário de 
Eventos Culturais, Esportivos e Turísticos para o Exercício de 2019. 

Moção 6 de 2019 – Moção de Congratulações à Senhora Ane Rose Lopes Silva, pelo 
reconhecimento do Prêmio Ashanti – Mulher Africana de Luta, no 1º Seminário de 
Mulheres Negras e suas Religiões. De autoria dos Vereadores: Ver. Luís Ricardo La-Bella 
Progr, Ver. Luís Augusto Bittencourt – Progr., Vereadora Mariza Barreto -  Progrs. E 
Ver. Eduardo Luongo PSB. 

Moção 7 de 2019 – Moção de Congratulações à Senhora Cândida Navarro, homenageada 
pela Câmara de Vereadores de Bagé, em comemoração ao Dia Internacional da Mulher. 
De Autoria da vereadora Rosane Costa PDT. 

Indicação 2 de 2019 – que seja encaminhado ao Executivo Municipal – Secretaria 
Competente para que seja realizado estudo para elaboração de projeto para implantação 
de sistema de captação solar para geração de energia na Fundação Médica Hospitalar Dr. 
Honor Teixeira da Costa. De autoria do vereador Adilson seixas PDT. 

Pedido de Informação 24 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria de 
Saúde para que seja informada a esta casa Legislativa se há viabilidade para o aumento da 
carga horária da servidora Aline Mendes de Lima lotada da Secretaria Municipal de 
Saúde, passe de 30 horas para 40 horas, na Fundação Médica Hospitalar Honor Teixeira 
da Costa. De autoria do Vereador Jonatas de Souza DEM. 

Pedido de Informação 25 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria de 
Obras e Transportes - para que seja informado se foi realizado estudo para canalização da 
rede de esgoto na residência nº 348, localizada na Rua Barão do Rio Branco, esquina Rua 
João Bulcão.  Autoria do Vereador Adilson Seixas – PDT.

Pedido de Informação 26 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria de 
Planejamento - para que seja informado se foi realizado estudo para viabilidade da 
construção do Pórtico em alvenaria na entrada de acesso ao nosso município. Autoria do 
Vereador Adilson Seixas – PDT.

Pedido de Informação 27 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria de 
Obras e Transportes para que seja informado se há previsão para construção de uma boca 
de lobo na Rua Samuel de Souza, esquina com a Rua Borges de Medeiros, próximo a 
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rótula. De autoria do vereador Adilson Seixas PDT. 

Pedido de Informação 28 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria de 
Educação para que seja informada a esta Casa em que fase se encontra o estudo junto ao 
setor competente sobre a viabilidade e possibilidade de realizar melhorias no prédio da 
Creche Municipal Professora Noêmia Teixeira, que inclui a construção de área coberta e 
calçada. De autoria dos Vereadores: Ver. Luís Ricardo La-Bella – Progrs. E Vereador 
Eduardo Luongo PSB. 

Pedido de Informação 30 de 2019 - - Que seja encaminhado ao Executivo – Setor 
Competente para que seja informado a esta casa legislativa, se o Poder Executivo tem 
algum Plano, projeto ou programa visando o recolhimento adequado dos mais diversos 
tipos de resíduos tais como: lixo, eletrônico, lâmpadas, óleo de cozinha e demais óleos, 
etc. De autoria do Vereador Eduardo Luongo PSB.

Pedido de Informação 31 de 2019 - - Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria 
de Obras e Transportes – para que seja informado a esta Casa Legislativa, quando que a 
secretaria de Obras e Transportes iniciará a recuperação de Estradas Urbanas e Rurais e 
substituição de bueiros nos termos da Lei nº 3.560, de 28 de março de 2019, bem como 
cronograma com a ordem de realização da manutenção das pretendidas estradas. De 
autoria da vereadora Rosane Costa PDT. 

Pedido de Informação 32 de 2019 - - Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria 
de Assistência Social para que seja informado se a Secretaria de Assistência Social do 
Município tem conhecimento quanto à situação de moradia da Senhora Diulia Saraiva 
Lacerda, residente e domiciliada na Av. Cacildo Delabary, nº 489, nesta cidade, bem como 
se foram realizadas visitas no local. De autoria do vereador Adilson Seixas PDT.

Pedido e Providências 13 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria de 
Obras e Transportes para que seja providenciada a construção de abrigos nas paradas dos 
ônibus escolares, próximos às escolas. Que sejam construídos mais três: na Av. José 
Cacildo Delabary, nas proximidades da madeireira Santa Rita; no Cerrito e nas 
proximidades do Loteamento Vila Izabel. De autoria dos Vereadores: Ver. Luís Ricardo 
La-Bella – Progrs. E Vereador Eduardo Luongo PSB.  

Grande Expediente: .....................................................................

Correspondências: Mensagem 22 de 2019 – GP – Respostas do Executivo – Pedido de 
Informação 1, 3, 4, 5 e 6 de 2019 – Pedido de Providências 5 de 2019. 

Ordem do Dia:

Moção 6 e 7 de 2019

Indicação 2 de 2019

Considerações Finais: 
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